



热烈祝贺《郑州晚报》单日出版672版
创造“大世界基尼斯”新的世界纪录

传道解惑

聚集顶尖学子 配备顶尖师资 直升顶尖名校

锐林数理化英 名师提分最轻松

7、8、9日举行新初一至高三公开课,外语由一中名师主讲
锐林名师团今年“押中”多道中考物理、化学试题

好消息

锐林名师押中多道 中考物理、化学试题

锐林特邀名师都是中招命题专家,有着丰富的应考经验,能准确把握中招命题趋势与命题特点。今年2月份,该校围绕中招考试连续组织了“物理、化学专题集训营”、“五一中考绝密串讲押题”、“2012中考报考说明会”等主题活动。6月26日中招考试结束后,很多考生都向锐林表达着一个共同的话语:“中考物理、化学试题老师都讲过,最后的相似压轴题讲过很多遍。”

5月中旬中考二模成绩出来后,满分班特训班65名学生的总成绩都超过了605分,文化课成绩都在540分以上,仅有一名插班生成绩是603分,文化课成绩538分。

据统计,郑州市区中考二模文化课成绩在540分以上的学生有700多人,锐林满分班就出65人,所占比例是总人数的十分之一,优异的成绩引起了一中、外语、省实验高中部的关注。

暑期提分热线

兴华街校区:55805586
工人路校区:55805587
文化路校区:55805588
桐柏路校区:55805589
紫荆山校区:55805585

暑期衔接预科您的孩子开始了吗?怎样让孩子提高学习兴趣轻松衔接?不同年级的学生有何侧重?锐林暑假满分课程让你一目了然,满分突破学习法指导,精编预科教材讲义,外语由一中名师主讲,助教全程跟踪教学,堂堂可查讲义,次次看到效果,新学期课程,一“夏”搞定。

应家长强烈要求,新初一至高三数理化英衔接预科班7日、8日、9日将举办公开课,并重磅推出学数理化、送课程活动。

记者 吴幸歌

衔接预科很关键,打好基础不慌乱

参加暑期衔接预科班对学生有着巨大的帮助,这是一条毋庸置疑的真理!但是不少学生还是抱着玩的心态,总认为放假就是休息的心理难以改变。结果到了新学期,身边的同学成绩都噌噌地往上升,成绩一般的学生变成优秀生,优秀生变成了尖子生。

锐林陈枫校长说:“初高中阶段的学习方法、内容大不相同,初中注重基础知识的理解和掌握,而高中阶段尤其理科知识的抽象性和

概括性大大增强,在没有增加科目的基础上把单科知识的容量加大,对能力的考查要求提高;这使大多数新高一学生新学期开始就觉得费力。”

“另外,在高中阶段老师的指导变少,需要学生自己理解和消化的地方也就增多,这使一些初中阶段学习不错的学生到了高中阶段成绩下降,却不明原因,暑期学好新高一衔接预科班开学就不会手忙脚乱。”

满分突破学习法指导,精编预科教材讲义

满分突破学习法是一场颠覆传统的学习方式,由专业名师团综合上千名满分考生实战经验,深入每门学科的具体学习中,寻找内在规律,总结归纳而出。并融入暑期精编预科教材中,即使成绩很普通的学生学习后,分数大幅度提高。

锐林满分预科班独特的教学模式,传授高分突破秘诀,培养学习兴趣,提升学生的综合素质和思维品质,不但能让孩子解决问题的能力增强,而且在学习知识上具备冲刺满分的能力,神奇的效果已让无数孩子受益。

不同的年级,不同的教法

针对新初一、新高一:名师亲授,激发兴趣,紧跟新课标方向,引导适应心理,转化思维方式,确保学习方法,学科知识与学习心理全方位衔接,一“夏”赢在起跑线。

针对新初二、新高二:重难点学科,重难点知识温故知新,消除学科漏洞,完善思维,提前学习,消

化难点,承上启下衔接新旧知识,优化学习方法,一“夏”度过分水岭。

针对新初三、新高三:阅卷命题老师量身打造中高考提分计划,梳理必考知识体系,精讲80%必考题,快速提升解题思路,薄弱学科突破提升,各科重难点点拨,培优补差,一“夏”实现质的飞跃。



家长热捧锐林暑期班

家长选择最专业的 孩子选择最适合的 留学才是最成功的

郑州九中·新东方中美班 打造美国留学高端品牌,领航中原国际教育

A 打造中美班 郑州九中、新东方联合锻造中原国际教育优质品牌

作为中国大陆第一家在美国上市的教育机构,也是目前中国大陆规模最大的综合性教育集团,新东方教育科技集团始终是教育品牌 and 市场的领导者。秉承着新东方精神的郑州九中·新东方中美班,以新东方19年博大精深的北美留学培训专业品牌,以高素质、高目标、高规格的教学团队及教育体系,助力越来越多的中原学子圆梦美国世界顶级名校。

记者 唐善普

在郑州新东方校长印建坤看来,美国之所以成为中国学生留学的首选目的地,其一,美国是教育质量最高的国家之一,拥有众多世界一流大学,在世界排名前500名的大学中占168所,前20名的世界顶级名校占据了17席。美国自由开放的专业选择体系、领先的教学理念及良好的就业前景等,吸引着越来越多的人选择留学美国。其二,中国家庭经济实力的增强,很多家长和学生日益拥有国际化的视野和胸怀,选择升读美国名校。此外,近年美国签证政策大幅度放宽以及奖学金政策等,促进了美国留学爆发增长。

B 助学子圆梦名校 考试培训+留学规划+游学实践=北美留学一站式服务

在国内林林总总的教育机构中,能够把培训、留学、服务融会贯通为一站式出国留学“绿色通道”的,新东方可谓是先行者。郑州新东方培训学校凭借着自身专业优势,帮助很多怀揣留学梦想的中原学子破解了出国留学考试的难题;而新东方前途出国公司则凭借着强大的专业团队,帮助广大学子顺利升读美国名校。

新东方充分发挥19年专业北美留学培训的深厚积淀,携

手海外优质教育资源,与美、加、英、澳以及欧亚等多个国家和地区的近千所教育机构、院校开展了战略合作,给学生带来更为广阔的发展机遇。

“郑州九中和新东方携手合作,力求以口碑制胜、品牌为赢。立志办成中原地区有影响力的、对家长、学生负责的国际高中。”郑州九中校长田宝宏博士这样定位郑州九中·新东方中美班。

C 全海归团队专业培训 中外教联合教学授课

据介绍,郑州九中·新东方中美班的教学管理体系独具一格且科学严谨,通过入学测试、滚动分班、分层教学、精品小班等一系列教学模式,因材施教,为每位学生量身打造个性化留学规划,确保都能顺利升读美国名校。

“实施中外教联合教学授课的方式,双语特色教学,助力学生学业突飞猛进。”田宝宏说,中美班教师传承了新东方教师特有的激情与幽默的课堂特色,同时遵循严谨、执着、激励、热情的教学风格。

新东方前途出国公司被誉为“留学名校梦想起航的地方”。无论是前期信息收集、院校规划及申请,还是材料及文书准备、申请处理状态跟踪,抑或是校方沟通、面试准备、签证申请……每一个环节都倾力帮助学生顺利解决,助你圆梦。

英语教师团队根据语言学习的阶段性特点,实行分项教学,将英语教学层次化、递进化,三年课程规划细分为基础英语阶段,夯实语言基础,培养语言交际能力,树立自主学习意识。托福阶段,权威新东方名师分项教学,强化听说读写能力,全面攻克考试难关。SAT阶段,全面实现逻辑教学(SAT)与学科教学(SAT II)阶段性测试目标。AP阶段,推进微积分、经济学等AP类课程,从中国高中基础学科过渡到AP类专业学术课程,让学生不出国门就能完美接轨美国大学的教育模式。

D ETS中国区唯一合作伙伴 “破译”ETS考试秘籍 留美应试宝典受热捧

作为中国大陆第一家在美国上市的教育机构,新东方教育科技集团以卓越的成就赢得了美国教育考试服务中心(ETS)的信赖,成为中国唯一经ETS授权在其培训课程中提供托福模考产品——“托福在线练习”(TPO)的培训机构。

“我们引进了ETS所有教材,ETS为新东方提供培训,除每年为新东方教师举办托福教学培训外,还邀请部分新东方名师赴美国ETS总部进行系统培训。”印建坤说,其中的一些名师就任教郑州九中·新东方中美班。

在ETS培训期间,新东方的名师与TOEFL、GRE、GMAT的考官、出题专家、研发专家等世界顶级专家面对面交流,通过“测试心理学培训”、“测试框架”、“考试蓝图构架”、“托福听、说、读、写多项出题原则及内容选择”、“SAT、GRE基本框架及语文部分出题原则及内容选择”等一系列专题培训,不断梳理、把握、升华各项考试的命题思路及应试技巧,形成了一套权威、独立且适合中国学生的教学体系,“破译”的ETS考试秘籍,被学子奉为“留美应试宝典”。